

ТВАРИНИ





Леві — єдині кішки, у яких самці виразно відрізняються від самиць. Дорослі леви-самці відрізняються великою гривою і є набагато більшими за левиць. Лев вважається дорослим у 5 років і до цього моменту набирає свого оптимального «бойового» розміру. Самці важать 150—225 кг, в окремих випадках — до 240 кг при довжині тіла без хвоста 1,7-2,5 м, хвіст — 90-110 см, висота в загривку 90-125 см. Маса самиць становить 100—150 кг, в окремих випадках до 160 кг

лев

ВОВКИ



Вовк населяє всі типи життєвого простору: від арктичної тундри й просторих степів до високих гір і лісів. У минулому вовки мешкали майже по всій північній півкулі, а сьогодні вони зустрічаються лише в небагатьох місцях. Полювання на них не припиняється. З кожним роком вовкам дедалі складніше здобувати собі їжу.

Кролики



Поняття кролі (кролики, крілики) найчастіше поширюється на всіх представників родини Зайцевих. Поняття кролі (кролики, крілики) найчастіше поширюється на всіх представників родини Зайцевих (Leporidae), окрім типового роду цієї родини — роду Заєць (*Lepus*).

По суті, назва не є відповідником якого-небудь таксона. По суті, назва не є відповідником якого-небудь таксона, є позатаксономічною. Подібними групами, які зручні для

КОТИК



ДОМАШНЯ ПЕРЕТРИМКА КОТІВ

Швидке та успішне прилаштування котів напряду залежить від того, чи пощастить їм зустріти добру людину, яка на момент пошуку нами постійної домівки, відкриє двері своєї оселі для одного чи декількох з наших котиків та дозволить їм трохи погостювати.

панда



Велика панда живе в листяних та хвойних лісах із густим бамбуковим підліском в гористих місцевостях центрального Китаю Велика панда живе в листяних та хвойних лісах із густим бамбуковим підліском в гористих місцевостях центрального Китаю, таких як Сичуань Велика панда живе в листяних та хвойних лісах із густим бамбуковим підліском в гористих місцевостях центрального Китаю, таких як Сичуань і Тибет Велика панда живе в листяних та хвойних лісах із густим бамбуковим підліском в гористих місцевостях центрального Китаю, таких як Сичуань і Тибет, на

ведмідь



Вигляд бурого ведмедя є типовим для ведмедів взагалі. В нього міцний кремезний тулуб Вигляд бурого ведмедя є типовим для ведмедів взагалі. В нього міцний кремезний тулуб з високою холкою Вигляд бурого ведмедя є типовим для ведмедів взагалі. В нього міцний кремезний тулуб з високою холкою, масивна голова Вигляд бурого ведмедя є типовим для ведмедів взагалі. В нього міцний кремезний тулуб з високою холкою, масивна голова з невеликими вухами Вигляд бурого ведмедя є типовим для ведмедів взагалі. В нього міцний кремезний тулуб з високою холкою,

СЛОН



В умовах природного проживання раціон харчування слонів напряду залежить від регіону їх проживання. Слони, які живуть на півдні Індії В умовах природного проживання раціон харчування слонів напряду залежить від регіону їх проживання. Слони, які живуть на півдні Індії, наприклад, люблять жувати листя фікуса, а слони, які живуть у Зімбабве, споживають зовсім інші рослини. Джерело їжі слонів змінюється також в залежності від сезонів посухи чи дощів. У цілому ж у раціон цих тварин входять листя, кора і

білка



Білкі — складні високомолекулярні природні органічні речовини — складні високомолекулярні природні органічні речовини, що складаються з амінокислот — складні високомолекулярні природні органічні речовини, що складаються з амінокислот, сполучених пептидними зв'язками. В однині (**білок**) термін найчастіше використовують для посилання на білок як речовину, коли неважливий її конкретний склад, та на окремі молекули або типи білків, у множині (**білки**) — для посилання на певну кількість білків, коли точний склад важливий.

КІНЬ



Коні з особливою повнотою вивчені завдяки розкопкам у третинних відкладеннях Америки. Протягом цього періоду Америка була населена різноманітними ссавцями, схожими на коня, але всі вони вимерли до відкриття Америки європейцями. Первісні, ще не знайдені прабатьки коней, за Маршем, мали по 5 пальців на передніх і задніх ногах.

Козеня і порося



їжак



В Європі загалом та Україні зокрема їжаки поширені повсюдно. В Україні найчисельніші популяції відмічені на півдні (зокрема, у криму). Повсюдно види тяжіють до урболандшафту, зокрема, до малих населених пунктів і дачних селищ. У цілком природних місцезнаходженнях зустрічаються не часто і, очевидно, більша частина сучасного ареалу сформувалася внаслідок історичного розселення виду на північ завдяки мережі населених пунктів.



ΚΟΡΟΒΑ

леопард



Крупная кошка, однако, по величине значительно меньше тигра. Крупная кошка, однако, по величине значительно меньше тигра и льва. Тело вытянутое, мускулистое, несколько сжатое с боков, лёгкое и стройное, очень гибкое, с длинным хвостом (его длина составляет больше половины всей длины тела). Лапы относительно короткие, но сильные. Передние лапы мощные и широкие. Голова относительно небольшая, округлая. Лоб выпуклый, лицевые части головы умеренно вытянуты. Уши небольшие, закруглённые, поставлены широко

лев



Лев^[1] (лат. *Panthera leo*) — вид хищных млекопитающих) — вид хищных млекопитающих, один из четырёх представителей рода пантер (*Panthera*), относящегося к подсемейству), относящегося к подсемейству больших кошек (*Pantherinae*) в составе семейства кошачьих (*Felidae*). Наряду с тигром — самая крупная из ныне живущих кошек, масса некоторых самцов может достигать 250 кг^[2]. Трудно сказать достоверно, массивнее ли крупнейшие подвиды льва, чем крупнейшие подвиды тигров.

Все допобачиня

